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Předběžné výsledky dotazníkového šetření,
které proběhlo v měsíci lednu-březnu 2001 v Ostravě

- vztah životního stylu a zdravotního stavu
Grant IGA MZ ČR NJ/6139-3 řešitelů: H. Šlachtová, A. Šplíchalová, H. Tomášková, T. Machová

Dotazníkové šetření bylo realizováno v rámci grantu č. NJ/6139-3 financovaného Interní grantovou agenturou Ministerstva zdravotnictví: Subjektivní přístup obyvatel 
Ostravy ke zdraví ve vztahu k životnímu stylu, sociálně-ekonomickému statusu a zvláště vzdělání. Cílem studie je zjistit subjektivní vnímání zdravotního stavu respondentů, 
jejich konkrétní přístup k preventivním zdravotním opatřením, zjistit, jak se rozdíly ve vzdělání a socio-ekonomickém postavení reálně promítají do životního stylu 
respondenta a jak determinují jeho přístup ke zdraví. Bylo osloveno 3.000 obyvatel Ostravy ve věku 25-70 let. Do šetření se zapojilo celkem 634 osob, tj. 21,1 % 
oslovených. Předběžné výsledky dotazníkového šetření (zkratka SES) jsou porovnány s předběžnými výsledky Sčítání lidu, domů a bytů 2001 (zkratka SLBD).
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Politická orientace
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